

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004742202

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sportbus Event GmbH, Uster, neu Sportbus Event GmbH in Liquidation

Sportbus Event GmbH in Liquidation c/o Remy Blümli Kreuzstrasse 5b 8610 Uster Bisher

Kreuzstrasse 5b 8610 Uster

Sportbus Event GmbH, in Uster, CHE-243.824.111, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 82 vom 30.04.2015, S.0, Publ. 2127149). Firma neu: Sportbus Event GmbH in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 05.09.2019 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Remy Blümli, Voa Parvenda1a, 7078 Lenzerheide/Lai. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Blümli, Rémy, von Uster, in Vaz/Obervaz, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 199 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Uster, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Einsiedel GmbH (CHE-116.350.274), in Beringen, Gesellschafterin, mit 201 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Egg]; Haag, Alexander, von Wuppenau, in Beringen, Geschäftsführer, ohne Zeichnungsberechtigung, [bisher: in Egg, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Kray Treuhand & Revisions GmbH (CHE-107.673.583), in Ennetbaden, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 40475 vom 17.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum:

30.04.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich